
TRENNBOY 300

No. 58520

Stand: 04/16

1

www.rothenberger.de


TRENNBOY 300

No. 58520

Stand: 04/16

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Alte Artikelnr.

1 Grundgestell Tb300 H87987  

2 Distanzrohr/ 10x1,8x30,3 H87986  

3 Rolle 50x30mm H87995  

4 Sechskantschraube M 6x45 H88470  

5 Sechskantmutter M 6 H88501  

7 Flügelschraube M 8x16 H98258  

8 Flügelschraube M 8x35 H88257  

9 Kerbnagel 3x8 H98254  

10 Typenschild L81526  

12 Rohrstopfen 60x40mm H87999  

15 Verlängerung rechts 58527  

16 Rohrstopfen 18x18mm H87998  

19 Verlängerung links 58528  

22 Aufnahmeträger H87985  

24 U-Scheibe B 10,5 H98673  

25 Sicherungskappe 10mm H88330  

26 U-Scheibe R 11 H88279  

27 Klemmhebel M10 H87997  

28 Federriegel mit Rastbolzen 10 H87996  

29 Distanzrohr 20x2.2x38mm H87993  

30 Achsbolzen 15x202mm H87992  

31 Sicherungsring 15x1 H98199  

32 Scheibe 15,8x21,8x0,2 H87994  

33 Gewindestift M 10x45 H88353  

34 Gewindestift M 6x6 H98266  

35 Aufnahmeplatte mit Achsbolzen H87991  

36 Befestigungslasche, nackt H87990 H87952

37 Sechskantmutter M 12 H88505  

38 Federring A12 H98578  

39 Sechskantschraube M 10x40 H88461  

40 Sechskantmutter M 10 H88504  

41 Sechskantschraube M 10x60 H88471  

45 Anschlagkörper H87989  

46 Schieber für Anschlagkörper H87988  

49 Sechskantschraube M 10x20 H88459  

50 Sechskantschraube M 12x20 H88472  

51 Sechskantschraube M 14x20 H88473  

54 Ersatzteilzeichnung H92711  

56 Faltkarton TB/Ropump H93996N  

58 Kartonaufkleber TB300 H92165  

60 Federvorstecker 2mm H83017  

WICHTIG! Um die Sicherheit und Zuverlässigkeit des Produktes zu erhalten, dürfen Reparaturen, Überholungs- und

Einstellarbeiten nur von ROTHENBERGER Kelkheim oder autorisierten Service-Werkstätten ausgeführt werden.

Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. Bestellen Sie Ihre Zubehör und Ersatzteile bei Ihrem Fachhändler oder bei

unserer Hotline Service After Sales

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

2

http://www.tcpdf.org
www.rothenberger.de

